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Len čo sa vianočné svetielka opäť zbalili do škatule, aby sa použili zasa o rok, Harry 
 a chlapci boli vyslaní späť do hlavnej kancelárie spoločnosti Syco v Londýne, kde spo-

ločne so Simonom začali plánovať stratégiu na budúci rok. Vedeli už, že budú sprevádzať 
Matta, Rebeccu, Cher a šesť ďalších fi nalistov živých večerov X Factora na celonárodnom 
turné a tých niekoľko málo vzácnych dní predtým im zaberú stretnutia s rôznymi producent-
mi, zvukovými technikmi a skladateľmi. Ich večerný program sa medzitým napĺňal stále pri-
búdajúcimi promo vystúpeniami. Napriek veľkej pracovnej vyťaženosti si chlapci, na veľkú 
radosť svojich fanúšikov, našli čas aj na písanie o svojom doterajšom živote pre knihu One 
Direction: Navždy mladí. Náš ofi ciálny príbeh o ceste súťažou X Factor. Oddaní fanúšiko-
via sa náležite ponáhľali po svoj výtlačok – alebo päť výtlačkov – novučičkej knižky a do 
jedného týždňa po vydaní ju tak poslali rovno na čelo rebríčka bestsellerov zostavovaného 
denníkom The Sunday Times.

A keď sa žiadaní autori objavili na autogramiáde knihy, obchodné centrá sa zmenili na 
nepriechodnú masu ľudí. Harry sa neskôr priznáva, že mu podpis nešiel, pretože mu ne-
napadlo natrénovať si ho vopred, no aj tak si to užíval: „Boli sme nadšení z toho, že nám 
vyšla kniha, a dúfali sme, že si ju nejakí fanúšikovia kúpia, no vôbec sme si neuvedomili, 
koľko ich bude. Fanúšikova, ktorí prišli na podpisovanie, boli úžasní. Dostal som množstvo 
korytnačiek, pretože som raz povedal, že ich mám rád – je to super, keď si ľudia pamätajú 
tieto drobnosti, ktoré ste vypustili z úst.“

V januári taktiež okúsili život pod značkou Syco – v podobe kompletne hradeného výletu 
do Los Angeles. „LA je iný svet,“ nadchýna sa Harry po návrate. „Všetci tam vyzerajú, akoby 
boli slávni. Nahrávali sme v takom fakt cool komplexe, kde sa robila kopa rôznych vecí. 
V jednom štúdiu nahrávali sprievodné vokály pre Glee a len sto metrov odtiaľ mal kancelá-
riu Randy Jackson, takže sme ho navštívili.“

Chlapci sa stretli s producentskými velikánmi ako Nadir Khayat (známy aj ako RedOne) 
a Carl Falk, no okrem toho dostali množstvo voľného času na spoznávanie mesta a po-
riadne nakupovanie. „Doslova som vyplienil Abercrombie & Fitch,“ smeje sa Harry. „Podľa 
Louisa som si odtiaľ priniesol každé jedno tričko, ktoré mali. Preháňa, no bola to pekná 
kôpka.“

3. kapitola

„Pracuj  tvrdo.  Hraj  tvrdo.  Buď milý.“

– Harry Styles

IDEŠ,  IDEŠ
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Ďalší dôkaz, že z One Direction sa stáva popový fenomén, prišiel počas ich návratu do 
Spojeného kráľovstva, keď tisícky jačiacich dievčat zaplavilo v jednej mase letisko Heath-
row, aby chlapcov privítalo doma – podobný burácajúci ošiaľ vyvolali naposledy Beatles na 
vrchole svojej slávy v polovici šesťdesiatych rokov. „Povedali nám, že na nás bude čakať asi 
dvesto ľudí, takže sme boli pripravení dávať autogramy a tak,“ vysvetľuje Zayn. „Keď sme 
však vyšli a vyrútil sa na nás celý ten dav, museli sme utekať späť do budovy. Nemali sme 
žiaden plán, a tak sme sa len držali pri sebe a utekali sme.“

Ak X Factor poslúžil kariére One Direction ako odpaľovacia rampa, potom nadväzujúce 
turné X Factor Live Tour bolo raketou, ktorá ich vyniesla až do stratosféry. Po intenzívnych 
skúškach so skupinou (ktorá bola naživo prítomná) v Londýne chlapci odcestovali do mesta 
Wakefi eld a zložili sa v Light Structures, kde si zdokonalili svoje tanečné pohyby a každý 
si prisvojil dávku nenútenej ľahkosti. Keďže si už zvykli na vystupovanie pred plnou sálou, 
chlapcom pripadalo zvláštne, keď mali opakovane cvičiť program so skupinou naživo bez 
publika. „Museli sme cvičiť hovorené vsuvky medzi pesničkami, čo bolo tiež divné, pretože 
našimi divákmi bolo len šesť členov štábu a dokonca ani tí nijako nereagovali.“

Spievať stále dokola päť pesničiek – Only Girl, Chasing Cars, Kids in America, My Life 
Would Suck Without You a Forever Young – muselo dať iste chlapcom zabrať. Ale minimálne 
Harry zaryto verí známej pravde, že opakovanie je matkou múdrosti: 

„Preniesť všetko, čo sme sa naučili, do praxe, bolo našou najväčšou odmenou za všetku 
tú drinu, ktorú sme odviedli,“ žiaril. „Nedokážem ani opísať, aké to bolo, keď sme stáli spolu 
na pódiu v Birminghame v prvý večer nášho turné. Myslím, že naše prvé verejné vystúpenie 
bolo úplne iné ako čokoľvek, čo sme robili predtým, pokiaľ ide o množstvo vloženej energie 
a náš pohyb po pódiu. Bolo to také prirodzené, hoci zároveň úplne ako vo sne. Chvíľami 
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sme sa na seba pozreli a bolo mi jasné, že všetci si myslíme to isté: ,Toto je úžasné!‘ Ten 
nával emócií, ktorý cítite, keď ste na pódiu pred toľkými ľuďmi, sa nedá opísať. Kiežby to 
mohol zažiť každý. Môžem byť veľmi unavený a mať zlú náladu, no keď vyjdem na pódium, 
cítim sa úžasne. Žiaden iný pocit sa tomu nevyrovná.“

X Factor turné 2011, ktoré bolo pre obrovský záujem o lístky, alebo presnejšie povedané, 
záujem vidieť One Direction naživo, rozšírené na neuveriteľných 51 zastávok, vyvrcholil 
štyrmi vypredanými koncertmi v birminghamskej LG Arene s kapacitou 16 000 miest počas 
víkendu 19. a 20. februára. Neprekvapilo, že Mattovi a Rebecce, jediným dvom súťažiaci 
okrem One Direction, ktorí mohli odspievať až päť pesničiek, sa dostalo burácajúceho pri-
vítania od vypredanej sály, no tak ako Cher, Aiden Grimshaw, Katie Waissel a ostatní, aj 
oni boli len predskokanmi hlavnej hviezde večera – bez ohľadu na to, s akým poradovým 
číslom chlapci vystupovali.

Všetci piati sa rozplývali nad prijatím, ktorého sa im dostalo od fanúšikov. „Prvý večer bol 
fenomenálny a úplne nás prekvapil,“ nadchýnal sa neskôr Liam. „Nič nás nemohlo pripraviť 
na to, čo sme zažili v ten prvý večer. Keď sa pozriete do obecenstva a niekto má na trans-
parente vaše meno, ťažko vám dochádza, že je skutočne vaše.“

Posledné vystúpenie na turné sa konalo 9. apríla v Cardiff International aréne. Všetci vy-
stupujúci sa poznali už z X Factor domu, kde spolu bývali, a potom sedem týždňov spolu 

„Ten nával  emóci í ,  k torý c í t i te ,  keď ste na pódiu pred toľkými 

ľuďmi,  sa nedá opísať .  Kiežby to mohol  zaži ť  každý.“

– Harry Styles
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cestovali po krajine. Akcia, ktorá sa konala po šou, bola poznačená smútkom, keďže všetci 
vedeli, že toto je posledný raz, keď sú spolu v jednej miestnosti. Napriek vyčerpávajúcemu 
harmonogramu sa Harry výborne bavil: „To turné som si tak užíval, že som si prial, aby sa 
nikdy neskončilo. Dokonca sa mi ani necnelo za domovom, pretože sme boli takí zaneprázd-
není, že som na to ani nemal čas, no vyčítam si to.“

Niežeby z toho zasa nevedel zaspať. Len čo sa turné skončilo, spolu s Louisom odleteli 
na lyžovačku do francúzskeho Courchevelu. Toto nebola jediná situácia, keď títo dvaja 
potrebovali vytiahnuť pasy. Nastal čas, keď mali chlapci začať nahrávať pesničky do ich ne-
trpezlivo očakávaného albumu. Ich prvým stanovišťom bol švédsky Štokholm, kde nahrali 
pesničky v štúdiách Cosmos and Kinglet Studios. Ďalším bodom na programe bola ich druhá 
návšteva Los Angeles, kde okrem ďalšej práce v štúdiu nakrútili videoklip k ich debutovému 
singlu What Makes You Beautiful.

Cestou do „mesta anjelov“ stratil Harry zábrany a predviedol šteklivý žartík v oblakoch 
– vyzliekol sa pred pobavenými letuškami obsluhujúcimi v prvej triede. Potom, keď mal 
prestávku v nahrávaní, sa vyzliekol opäť a vykúpal sa nahý v Tichom oceáne. Neskôr sa 
už ako obvykle bláznil v lunaparku na Santa Monica Pier s niekoľkými dievčatami z klipu 
(ktorý sa nakrúcal v susediacom Malibu). Do oka mu padlo špeciálne jedno dievča – Ma-
dison.

„Harry a Madison boli nerozluční,“ prezradil zákulisný zdroj pre The Sun. „Hneď si sad-
li a všetci ostatní chlapci si ich neustá-
le doberali. Vymenili si čísla a dohodli 
sa, že sa stretnú, keď bude Harry zasa 
v LA.“

Americkým dievčatám pripadal Harry 
so svojím uličníckym úsmevom a svo-
jou rozcuchanou hrivou ako štvrtý 
člen Jonas Brothers, no na rozdiel od 
svätuškárskeho tria bol Harry nezadaný 
a pripravený zapliesť sa s ktoroukoľvek, 

ktorú si vybral. „Mám sedemnásť rokov, takže dievčatá mám rád, no uprednostňujem stálu 
priateľku,“ vyhlásil pre magazín We Love Pop po svojom príchode zo Spojeného kráľovstva. 
„Páči sa mi mať niekoho, koho môžem rozmaznávať. Niekoho, komu môžem zavolať upro-
stred noci a len tak si pokecať. Páči sa mi zblížiť sa s niekým takým.“

Netreba zdôrazňovať, že Harry nemal vďaka svojej nadobudnutej sláve núdzu o dievčatá, 
ktoré zúfalo túžili byť tou, ktorej by Harry zavolal uprostred noci, aby zahnal samotu. Ako 
obyčajne, podobne zúfalo sa médiá snažili sledovať Harryho ľúbostný život a každý deň 
prinášali čerstvé klebety o tom, ktorá mu padla do oka. Počas propagačného turné po Írsku, 
ktoré nasledovalo po vydaní klipu k pesničke What Makes You Beautiful, sa Harry rozhodol 
dostať ich v ich vlastnej hre. Keď sa ho neodbytný novinár z The Sun opýtal, čo považuje 
na žene za najkrajšie, odpovedal: „Páčia sa mi zlaté baby, zábavné baby,“ a dodal, že nemá 
vyhranený typ. Novinár si horlivo zapisoval každé slovo, keď sa Harry odmlčal a zamyslel 
sa. „Páčia sa mi dievčatá s krátkymi vlasmi,“ povedal zoširoka. „Ale páčia sa mi aj tie s dl-
hými vlasmi...“

What Makes You Beautiful vyletelo rovno na vrchol britskej hitparády a predalo sa ho viac 
ako 154 000 kusov len v prvý týždeň po jeho vydaní v septembri 2011. Sony prezradilo, že 
singel prekonal dovtedajší rekord štúdia v počte predobjednávok. Z pesničky sa čoskoro 
stal najúspešnejší debut britskej skupiny v hitparáde US HOT časopisu Billboard od úspechu 

„To turné som si  tak užíval ,  že som 

si  pr ia l ,  aby sa nikdy neskonči lo. 

Dokonca sa mi ani  necnelo za 

domovom, pretože sme bol i  takí 

zaneprázdnení ,  že som na to ani 

nemal čas,  no vyčí tam si  to.“

– Harry Styles
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